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TER BESLISSING

Aan

de staatssecretaris van Financién - Fiscaliteit en Belastingdienst

Nn ota Uitstel beantwoording schriftelijke vragen van de leden

Maatoug en Stultiens inzake EIA, MIA en Vamil

Aanleiding

Op 7 november hebben de leden Maatoug en Stultiens (beiden GL-PvdA)

Kamervragen ingediend met betrekking tot de Energie-investeringsaftrek (EIA),

Milieu-investeringsaftrek (MIA) en Willekeurige afschrijving milieubedrijfsmiddelen

(Vamil), zie bijlage 1. In deze nota verzoeken wij u akkoord te gaan met uitstel

van de beantwoording van deze vragen.

Beslispunten

AD: Geleren 26 (11 oay
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Directie Directe

Belastingen & Toeslagen

Persoonsgegevens

1. Indien u akkoord bent met het uitstel van de beantwoording, verzoeken wij u

bijgaande uitstelbrief (bijlage 2) te ondertekenen.

2. Graag uw akkoord voor het openbaar maken van deze nota, conform de

beleidslijn actieve openbaarmaking nota’s. Omlijnde delen worden

voorafgaand aan de openbaarmaking onzichtbaar gemaakt.

Kernpunten
« Aanleiding voor de Kamervragen is een artikel in het FD (bijlage 3).!
+ De vragen zien onder andere op de samenloop van de genoemde regelingen,

de gevolgen voor de belastingheffing in de inkomstenbelasting, het gebruik
van de regelingen door bepaalde investeringsstructuren en vooroverleg met de

Belastingdienst.
+ De minister is recent reeds schriftelijk ingegaan op een aantal punten dat ook

terug komt in de Kamervragen. De zorgvuldige beantwoording van de

volledige set Kamervragen vergt, gelet op het aantal vragen en de

uiteenlopende materie, meer tijd dan de standaardtermijn van drie weken.

Daarom leggen wij u een uitstelbrief voor.

+ Met bijgaande uitstelbrief geeft u aan dat u de vragen zo spoedig mogelijk
maar uiterlijk binnen drie weken na de gebruikelijke termijn beantwoordt.

Concreet betekent dit dat u de beantwoording nog voor het Kerstreces aan de

Tweede Kamer stuurt.

Toelichting
Politiek/bestuurlijke context

« Na het aftreden van uw ambtsvoorganger zijn er in diverse media berichten

verschenen over het gebruik van de EIA, MIA en Vamil door

samenwerkingsverbanden.

! Financieel Dagblad, 3 november 2024, “1dsinga genoot belastingvoordelen die Omtzigt te royaal vond”,
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o Eerder (2014/2015) is hier ook aandacht voor geweest naar aanleiding van

vragen het lid Bashir (SP).
o Tijdens het tweede wetgevingsoverleg over het Pakket Belastingplan 2025 op

8 november heeft het lid Maatoug onder verwijzing naar de ingediende
Kamervragen ook naar informatie over de EIA, MIA en Vamil gevraagd.
Naar aanleiding daarvan is de minister voorafgaand aan het plenaire debat

over het Pakket Belastingplan 2025 reeds schriftelijk ingegaan op een aantal

punten dat ook terug komt in de Kamervragen.?
Een amendement bij het Belastingplan 2025 om de EIA en MIA zo aan te

passen dat deze niet kunnen leiden tot een negatieve winst uit onderneming is

niet aangenomen (ingediend door de leden Maatoug en Stultiens (beiden GL-

PvdA), Grinwis (CU), Dijk (SP), Dassen (VOLT) en Vijlbrief (D66)).

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

n.v.t.

* Kamerstukken II, 2024/25, 36602, nr. 86.
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